
 

 

УКРАЇНА 

    ЧЕРНІГІВСЬКА МІСЬКА РАДА 

   Р І Ш Е Н Н Я 

 

 2021 року         м. Чернігів    № 14/VIIІ- 

 

Про Звернення Чернігівської міської 

ради до Президента України, Голови 

Верховної Ради України, Прем’єр-

Міністра України, та народних 

депутатів, обраних від Чернігівської 

області, щодо ратифікації Конвенції 

Ради Європи про запобігання 

насильству стосовно жінок і 

домашньому насильству та боротьбу із 

цими явищами 

 

 

Конвенція із запобігання насильству стосовно жінок і домашньому 

насильству та боротьбу з цими явищами, визнана найвищим міжнародним 

стандартом стосовно попередження та боротьби з такими видами 

насильства, який має бути втіленим у національному законодавстві та 

практиці. Її ратифікація – важливий євроінтеграційний крок, який 

гармонізує національні підходи та політики з практиками найуспішніших 

країн Європи. Ратифікована Конвенція посилить правовий захист 

постраждалих та їхній доступ до правосуддя. Також, дозволить захистити 

українських громадян, які постраждали від насильства не лише в Україні, а 

й за кордоном.  

Україна зробила свій вибір на користь євроінтеграційного шляху та 

продовжує виборювати можливість рухатися у європейському напрямку. 

Вважаємо, що органи державної влади мають бути послідовними на цьому 

шляху, тому неприпустимо зволікати з ратифікацією Конвенції.  

 

Керуючись статтею 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні», міська рада вирішила: 

 

1. Схвалити звернення Чернігівської міської ради до Президента 

України, Голови Верховної Ради України, Прем’єр-Міністра України, та 

народних депутатів, обраних від Чернігівської області, щодо ратифікації 

Конвенції Ради Європи про запобігання насильству стосовно жінок і 

домашньому насильству та боротьбу із цими явищами, що додається. 

ПРОЄКТ 



  

 

2. Рішення надіслати до Президента України Зеленського В. О., 

Голови Верховної Ради України Стефанчука Р. О., Прем’єр-Міністра 

України Шмигаля Д. А., та народних депутатів, обраних від Чернігівської 

області. 

 

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на секретаря 

міської ради Ломако О. А. 

 

 

 

Міський голова                                                         Владислав АТРОШЕНКО 

 


